

Информационный стенд: «Учитель или писатель?»

Учителя и наставники - это основа любого общества. Какие нравственные основы заложит, каким навыкам обучит учитель своего ученика, таким будет ученик. Говоря о великих личностях истории, мы обязательно вспоминаем их наставников: Александра Македонского и Аристотеля, Петра I и Семеона Полоцкого.

Многие известные писатели были наставниками или педагогами, работали и преподавали в школах и гимназиях. Информационный стенд расскажет о писателях, которые когда-то сидели за столом учителя и проверяли тетрадки. И об учителях, которые поменяли свою профессию и стали писателями и поэтами.

Например, Лев Николаевич Толстой просто обожал зани-

маться педагогией. В путешествиях он изучал педагогические методики других стран, выбирал из них лучшее и внедрял в своих народных школах, которых открыл более двадцати. Граф Толстой предпочитал свободную методику образования и воспитания без жестких правил и ограничений, ученикам в его школах предоставлялось максимум свободы. Но обучение было построено так интересно, что дети часто по собственному желанию проводили в школе целые дни.

Приглашаем вас посетить межпоселенческую центральную библиотеку и познакомиться с информацией стенда «Учитель или писатель?».

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
заведующая отделом
обслуживания МЦБ.